

# Нам дороги эти позабыть нельзя

## РАЗГОВОР О ВАЖНОМ



**Накануне Дня Победы в нашем классе прошел урок мужества, посвященный этой дате. Да, события Великой Отечественной войны далеки от нашего времени, но память нас вновь возвращает в то страшное время, ведь в каждой семье есть родные и близкие, которых унесла война, которые пережили блокаду. Сегодня мы вспоминали великие сражения, смотрели видеофильм, говорили о том, почему так важно помнить о прошлом.**

Почему важно помнить о прошлом? Насколько важно это для современного мира? Этими вопросами задаются разные люди. Прошлое выражается не только в определённых событиях, которые заставляют нас радоваться или плакать, но и в той боли, которую пережили наши предки. Великая Отечественная война - это не просто какое-то событие, это один из самых страшных моментов в истории нашей страны и всего мира в целом. Помнить нужно обо всём: о героях, которые погибли в бою, о мирных жителях, которые пострадали от войны, о тех сражениях, в которых наши прадеды отдавали свои жизни за наше мирное небо над головой. Помнить важно, помнить нужно!

**Светлана Зензина**

Прошлое всегда в нашем сердце. Годы идут, а люди всегда помнят о прошлом, они помнят и радостное, и грустное. К сожалению, наша история помнит множество сложных моментов, таким примером является Великая Отечественная война. Мы с гордостью говорим о тех, кто стоял за свою Родину в такой тяжёлый период войны, но они выдержали, они сделали все для того, чтобы спасти свою Родину. Очень важно помнить о прошлом для того, чтобы в будущем не повторялись те ошибки, которые совершились ранее. Таким образом, прошлое значимо для каждого человека. История подсказывает решение проблем, которые уже были когда-то актуальны.

**Валерия Кайшина**

Почему надо помнить о прошлом? Прошлое - это, в первую очередь, история, которую надо знать, надо помнить. Когда у человека есть знания о событиях прошлого, он разбирает не только положительный, но и отрицательный опыт. Тем самым в будущем задумывается о том, как поступить в какой-либо ситуации, чтобы ее итог не был печальным. Мы должны помнить о прошлом, именно так можно избежать многих ошибок.

**Екатерина Котова**

Помнить о прошлом необходимо для того, чтобы знать своих героев в лицо. Чтобы знать, через что прошла страна, чтобы достичь того, что есть сейчас. В конце концов помнить о подвигах наших прадедов нужно, чтобы никогда больше не допустить войны. Память о прошлом помогает людям лучше разбираться в повестке дня, помогает понять, кто прав, а кто виноват, она помогает избежать конфликтных ситуаций между людьми и странами.

**Иван Коробов**

Помнить прошлое, хранить в памяти события давней или недавней истории, нам, молодому поколению, очень важно. Забывая историю своей жизни, человек теряет опору, становится уязвимым, одиноким и даже несчастным. Прошлое - это бесценный пройденный наш опыт, это наш вчерашний день, это то, когда стоит оглянуться и извлечь необходимые уроки, учесть свои ошибки, и попытаться не повторять их в будущем. А исключительные моменты из прошлого, когда на душе было тепло и уютно, обязательно поместить в сердце и доставать воспоминания, когда будет трудно идти, когда захочется тепла - память об этом, как ни странно, может помогать. Благодаря истории, мы знаем о прошедших войнах, их разрушительных последствиях и итогах борьбы. Особенно ярко приходит осознание ценности мира Девятого мая, в День Победы. Ветераны, которых становится всё меньше и меньше, со слезами на глазах вспоминают о пережитых ужасах войны, вспоминают погибших товарищей. Люди тысячами собираются в строй «Бессмертного полка» с фотографиями героев их семьи и отдают дань уважения всем причастным к Великой Победе.

**Елизавета Пузырева**

События прошлого и люди, чьи имена красными буквами вписаны в нашу историю, – часть нашей культуры, нашего прошлого, которое следует помнить и передавать будущим поколениям. Видя опыт прошедших лет, мы сможем избежать повторения допущенных ошибок в будущем. И это еще одна причина, по которой так важно помнить прошлое. Мы за будущее, за светлое будущее с яркими и приятными моментами, за жизнь, за мир, за любовь. Поэтому мы будем помнить трагические события прошлого, чтить людей, ставших национальными героями, ценить жизнь, подаренную ими. **(Дарья Панчук)**

Почему важно помнить прошлое? На мой взгляд, прошлое – это, прежде всего, история, которую нужно помнить. Когда человек изучает события, пережитые его предками, то он обращает внимание не только на светлые страницы прошлого, но и на его ошибки. Поэтому знания и память о прошлом помогают человеку не совершать их в будущем. **(Амина Чжан)**